
 

  

 

TARA GOVERNMENT COLLEGE, SANGAREDDY (A) 
Accredited with ’B’ Grade by NAAC 

ISO 9001:2015 certified 
 

COVID-19 VACCINATION SURVEY 

   SANGAREDDY TOWN 

October 2021 to November 2021 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Conducted by 

NATIONAL SERVICE SCHEME 

In Collaboration with 

AZIM PREMJI FOUNDATION & DMHO SANGAREDDY 



COVID-19 VACCINATION SURVEY 

   SANGAREDDY TOWN 

October 2021 to November 2021 
 

NSS Units of Tara Government College(A), Sangareddy conducted Covid-19 

Vaccination Survey in collaboration with Azim Premji Foundation (A Non-

Profitable Organisation) and DMHO specially Community/Primary Health Centers 

Indira Nagar and Marks Nagar of Sangareddy from 1st October 2021 to 30th 

November 2021. 25 NSS volunteers were actively participated and each volunteer 

nearly covered70 households per day. 

Coronavirus disease 2019 (COVID-19) has rapidly become a global pandemic 

taking more than 1.7 million lives. While many developed countries are starting 

their vaccination drive, India is not far behind but still not much is known about 

the willingness to get a vaccination in India. 

Aims:  

1. To find out the perception and attitude toward vaccination against COVID-

19 among the adult population of Sangareddy in order to know the 

proportion of people who are willing to get vaccinated against COVID-19. 

2. To mobilize all eligible population for full vaccination. 

Method:  

A study was conducted between October 1, 2021, and November 30, 2021. Data 

was collected from the interview method with predesigned questionnaire.Each 

volunteers covered nearly 70 households per day. All volunteers completed the 

task with full dedication 



Results:  

Out of covered population 32% of the people were taken two doses of vaccination 

and 82% of the people taken 1st dose either COVAXIN  or  Covishield. Only 

49.4% believed that people can be protected by the vaccine; 63.1% of the people 

were willing to get their children vaccinated; and 59.31% felt the vaccine should 

be free for all. 10% of the were not interested to take any type of vaccination 

because fear or religious customs or unawareness on vaccination. 

Conclusions:  

This survey shows that approximately 10% of adults were not willing to get 

vaccinated against COVID-19. This can guide policymakers to make multipronged 

efforts to increase the willingness to get a vaccination against COVID-19. 
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